## Ангельский М. О., Шустин К. С. НЕМЕЦКИЙ КРАСНЫЙ КРЕСТ

Научный руководитель: ст. преп. Банникова Е. Л.

кафедра иностранных языков Военная академия Республики Беларусь, Минск

Немецкий Красный Крест (Deutsches Rotes Kreuz) является немецкой общественной неправительственной организацией, выполняющей социально-благотворительные функции в немецком обществе. Немецкий Красный Крест имеет разветвлённую структуру своих ячеек по всей Германии, собственную материально-техническую базу, собственные специализированные службы в своей структуре. На сегодняшний день данная организация является одной из самых авторитетных общественных организаций в Германии и весьма известной за пределами страны. DRK насчитывает почти пять миллионов членов и является сегодня одной из самых авторитетных общественных организаций Германии, широко известной за пределами страны. Немецкий Красный Крест - часть всемирного движения Красного Креста и Красного Полумесяца, созданного в далеком 1863 году в Женеве.

Деятельность Немецкого Красного Креста не ограничивается сугубо работой внутри страны. Граждане других стран могут рассчитывать на его помощь в некоторых вопросах, а именно: в розыске потерявшихся членов семей (родственников), в консультационной помощи для граждан, которые претендуют на переселение в Германию и подпадают под категорию поздних переселенцев или беженцев, в подтверждении тех или иных событий в жизни гражданина, происходивших с ним на территории Германии в военное или послевоенное время и т.д.

Немецкий Красный Крест в любой стране мира оказывает помощь людям, попавшим в беду. Ежегодный объем этой помощи - около 50 миллионов евро. Это и участие в спасательных работах при ликвидации последствий природных катастроф, и помощь жертвам войн и международного терроризма, и организация служб сестер милосердия, и оказание гуманитарной помощи развивающимся странам.

В своей работе DRK соблюдает семь основных принципов: гуманность, беспристрастность, нейтралитет, независимость, добровольность, единство и универсальность. Помощь оказывается всем нуждающимся, независимо от национальной принадлежности, расы, религии, социального статуса или политических взглядов.

Важное направление работы Красного Креста – обеспечение больниц донорской кровью. Около 80% потребности в донорской крови в Германии покрывается за счет деятельности общества Красного Креста.

Очень большую работу Красный Крест проводит с пожилыми людьми и инвалидами. Это посещение их на дому для непосредственного ухода, помощь при транспортировке и т.д. Важным видом помощи людям старше 55 лет является движение «Bewegungsprogramme». В этой программе могут принять участие пожилые люди, нуждающиеся в общении со своими сверстниками. Существует также такая услуга Красного Креста, как «Hausnotruf». Тем инвалидам, кто во время отъезда своих родственников, например, в отпуск, желает жить один дома, на теле устанавливается система с «тревожной кнопкой». При нажатии этой кнопки немедленно прибудет срочная помощь.

Специалисты Красного Креста организуют пункты скорой помощи при вокзалах, работают в службах спасения и приютах для бездомных. Отдельное направление - поддержка родителей-одиночек, беженцев и переселенцев. При отделениях общества Красного Креста организованы группы психологической помощи онкобольным, подросткам, попавшим в трудное положение, женщинам, страдающим от насилия в семье. При отделениях общества Красного Креста можно пройти курс обучения для желающих стать нянями. Сюда же могут обратиться родители, нуждающиеся в нянях.